甲流感公益宣传活动策划书
原文出自：172校园活动网：www.172xiaoyuan.com
第一部分 活动概况 
活动背景：第一个病例出现时还被称为“猪流感”，那时候还没有精确命名为“甲型H1N1”，10余日内北美地区数千人感染数十人死亡，引发全球紧张。世界卫生组织（WHO）4月25日将疫情的警告级别定为3级，两天后改为4级，再两天后升到5级。6月11日终于到了最高的6级，意为“病毒正在全球蔓延”。　　或许因为不处核心地带不见死亡病例，我们对甲流的警惕一点一点被日常生活蚕食。直到10月，感染人数大规模上升，死亡病例出现，我们才又开始陷入对未知的恐慌。但是大家都清楚的是：甲流虽然可怕，但是，我们只要养成良好的生活习惯甲流便不再可怕！预防甲流从我们身边做起，让我们人人都成为这场没有硝烟的战场上的战士，为战争的结束做出自己贡献！ 
活动时间：12月5日 
主办单位：青年志愿者协会 
协办单位：女生部，心协，部分预备党员。 

第二部分 前期宣传工作 
A 海报宣传 在北区食堂门口以及各寝室楼栋下张贴海报，使同学们能在自己的家里得到温馨的提醒。 
B 横幅宣传 活动开始前期，在北区食堂门口悬挂海报，在人流最多的地方加大活动的宣传力度！ 
C 展板宣传 制作两个展板，一张展板在活动开始前一天，起到宣传作用；另一张展板主要在活动期间做留言板，留下各位同学的祝福！ 
D 网络宣传 发动全院的人员在QQ、飞信上广做宣传。同时，在数码部、记者团的帮助下，在明德网上发布宣传信息，加大宣传力度。 
E纸片宣传 主要是利用小卡片，写下一些关于甲流的一些知识，既做到节约经费，又会起到很好的宣传活动。 
F 工商频道宣传 

第三部分 活动流程 
活动主要分为接待处，问答处，领奖处以及大众宣传处。 
A 接待处 主要由广大青年志愿者团队组成，作为活动过程中的服务人员，实行一对一的宣传方式和接待方法，由青年志愿者带领同学走完流程。 
B 问答处 将各类题目分成六组，通过抽题的方式，让活动参与者回答关于甲流预防、诊断、治疗的趣味问题，并记录分数。
C 领奖处 回答问题正确率高的参赛者将会获得不同等级的奖品。 
D 大众宣传处 设一展板可以让过往的同学以及参加活动的同学写下自己的祝福，促使全校师生参与到宣传活动中来。 

注： 
1、在活动期间由志愿者组成的宣传队伍对过往的同学进行一对一的宣传，并带领他们参加趣味知识竞赛流程。让参赛者的眼、耳、脑各个感官同时受到宣传的影响，从而加大宣传力度。 
2、活动的问答环节主要分为三个层次： 
第一关 判断题五个 
第二关 选择题五个 
第三关 多选五个或简答题两个 
第一关回答正确三个可以通过，第二关回答正确四个准许通过，第五关回答正确三个或三个以上可得到奖品。计分实行百分制，分数将会记录在特制的卡片上，另外，奖励手段为： 
得分90以上者获得一等奖，从温度计、口罩中任选一份作为奖品 
得分80以上者获得二等奖，奖品棒棒糖一个。 
其他任何参赛者将均会得到气球作为纪念品 

第四部分 人员安排 
前期准备工作安排： 
心协负责采购，女生部与青协负责卡片的制作，另外，问题由三个部门一起找：心协负责选择题，女生部判断题，青协找多选题，此项工作在12月3日晚之前完成。 
活动过程分工： 
接待处：由青协负责（包括预备党员6名）； 
问答处：心协人员组成 ； 
领奖处及大众宣传处由女生部组成。 
活动经费预算： 
奖品：100元 
横幅：50元 
宣传纸张：40元 
展板等：50元 
更多大学生活动策划书，请参考：172校园活动网：www.172xiaoyuan.com
欢迎大家访问www.172xiaoyuan.com，更多精彩，更多活动，就在172校园活动网！
www.172xiaoyuan.com 
