黄山学院第三届社团文化艺术节活动策划书全方案
更多大学生活动策划书，请参考：172校园活动网：www.172xiaoyuan.com 
黄山学院社团文化艺术节是各个学生社团在学生社团联合会的统一部署和协助下开展的大型团体活动。活动期间会员社团将根据其特点举办形式多样、内容不一而足的活动，持续时间为一个月左右。

一、主题：青春、文化、和谐、激情
口号：社团联袂摆盛宴，文艺登台竞芳华
和谐文化，艺术校园

用艺术点缀我们的生活，让文化丰富我们的心灵。

迈向精彩艺术人生，绽放校园文化魅力。

二、活动时间
2009年9月25 ——2009年10月31

三、活动宗旨
弘扬社团文化，突出社团风采，力推精品活动

四、主办：共青团黄山学院委员会 
承办：黄山学院学生社团联合会 

五、活动流程
1、第三届社团文化艺术节开幕式

时间：2009年9月25号

地点：校园内及活动中心礼堂

形式：事先做好动员工作，分班级和社团两方面进行，将通知转达给每位辅导员和社长，尽可能让新生知道社团文化艺术节开幕式的时间、地点和相关事宜。事先布置好场地。

（负责部门：宣传部、办公室）

9月25号白天11点（考虑新生军训时间）

地点：一食堂门口。

公布前期征集的社联会徽、会旗以及艺术节吉祥物。

由各社团按秩序入场，每个社团由10人的团队组成，入场时携带象征各社团的标志或旗帜，形式可新颖点。

所有社团代表绕学校一圈＂游行＂（路线：一食堂——第一教学楼——徽文化广场——逸夫图书馆——第二教学楼——一食堂），同时欢迎在场的新生加入到队伍中。

领队老社员能够体现社团自身的特色。

游行时所有社团均要散发社团相关宣传单100份

活动体现集体精神。

9月25号晚7点

地点：大学生活动中心礼堂。开幕式以表现当代大学生社团文化为主题，以反映我校学风建设为背景，向观众呈现了一场精彩纷呈的开幕盛典。

邀请学校领导宣布黄山学院第三届社团文化艺术节开幕并讲话。

公布前期征集的社联会徽、会旗以及艺术节吉祥物。

大学生艺术团承办此次社团文化艺术节开幕式晚会。要求：展示我校社团风采，时间不超过100分钟。

互动环节，由在场的新生跟随老社员参与的部分精品社团的活动，活动主要围绕社团自身特点，让新生亲自与社团接触，感受社团活动氛围。

工作人员维持好现场次序。

2、A、社团主体活动（见活动表）

要求：

1）社团所上报的活动要和社团特点紧密相关，有一定的专业性

2） 由各社团负责人在  月  日   前将社团活动上交于社团联系人处，具体包括社团负责人、活动时间、地点、内容、经费预算

3） 具体的节目单（待上报）

B、社团主题活动详细安排

六、活动要求
1、高度重视、大力宣传

各学生社团要重视本次社团文化节各项活动的开展，认识到学生社团在凝聚社员、教育社员和引导社员中的积极作用。要按照本方案整体规划，做好大学生社团文化节的宣传和组织工作。要充分利用校内外各种有效资源，对活动进行广泛的宣传报道，吸引学生关注，形成校园热点，有效地促进学生社团的建设工作。（宣传方案见附录）

2、研究探索，重在建设

要利用本次大学生社团文化节举办的契机，进一步加强对大学生社团工作的探索与研究。各社团要加强自身建设，听取广大会员的心声，扎实有效的搞好各项工作。

3、精心组织，注重效果

学生社团要按照活动的时间、地点，做好各类活动的策划和设计。要充分调动学生社团成员及大一新生的参与热情，确保活动的顺利进行。

七、表彰评比
通过相关资料（照片、录相、影音等材料），汇集各类精品社团活动，统一向广大同学展示我校社团的勃勃生机，并通过社团文化艺术节临时委员会（文化节期间临时成立评比工作小组）评比结果，引导社团向着良性的方向发展，推进学生社团建设的步伐，对于在文化节期间表现良好的社团及先进个人给予相应的奖励。

具体奖项如下：

最佳组织奖   最佳宣传奖   最佳活力奖  最佳精品活动  社团之星（10人）

八、文化艺术节精品活动及成果展示
闭幕式结束后，社联会将组织全校社团在校园以展板等形式对文化节期间的精品活动及成果进行集中展示，烘托文化艺术节的隆重。另外，在文化节进行期间，社联将充分利用学校报纸、网站、广播站等资源对社团活动进行滚动式报道，充分彰显社团活力。

九、闭幕
时间：待定

地点：学院南区

形式：以座谈会的形式宣布本次社团文化艺术节的结束。总结并颁发相关奖项。

各社团纷纷有序地开展各具特色的主题活动

十、社联艺术节期间部门职能
主席团：协助校团委老师作好社团文化艺术节的前期准备工作，负责组织协调各方面力量，保证各项活动有序开展，抓好本届艺术节的全盘工作。

办公室：管理好社团的物品，整理收集社联会各部门及各社团的活动申报表、活动报道和活动总结。

新闻部：负责拍摄收集活动图片，及时报道各个社团的活动，及时反馈新生对活动的意见和建议。

宣传部：管理海报张贴、横幅悬挂是否符合要求，是否完好。

外联部：为活动筹集资金，以一定比率适当的对举办活动的社团进行资金补贴。同时加强与校学生会的联系与宣传，为社团开展活动提供良好的平台。

网络部：负责网络宣传和社团活动总结的电子文档整理，及时挂出相关社团活动的报道。

 

附一 宣传方案
活动前期宣传

时间：2009年9月19日——2009年9月24日

地点：南北校区

横幅四条（南四北1）：预祝黄山学院第三届社团文化艺术节圆满成功（宣传部）

各社团均出海报，预祝黄山学院第三届社团文化艺术节圆满成功，在指定位置粘贴海报及板报宣传：内容包括艺术节持续时间、社团活动一览表等，营造热烈氛围（宣传部）

活动详细内容印刷成宣传册，向各院系分团委下发活动通知。

充分利用广播台、校报、网络等各大媒体，发布有关消息。最好可以由广播台做一期专题节目，并在艺术节期间推出社团文化艺术节专栏（新闻部、网络部）。

各社团召开社员会议，告知社员本社参与此活动的相关安排，并可向周边同学进行宣传。

社联和各社团活动项目的上报及工作人员的安排。

（二）  活动中期宣传

时间：社团文化艺术节期间

1） 大型集体海报展。在每个活动版块展开前，开展活动的社团集中进行海报宣传，要求海报形式新颖，不拘一格。每个社团的海报在张贴前由宣传部统一审核。

2） 加大媒体的宣传作用，如广播台、社联网站、黄山学院报等

3） 各项活动安排以通知的形式发放到辅导员处，传达至各个班级

（三） 活动后期宣传

时间：社团文化艺术节结束后一周内 

1） 在南校区开展一次成果展，利用图文，特别是图片，宣传“社团文化艺术节”成果

2） 以板报的形式宣传，总结“社团文化艺术节”成果

3） 在社联网站上宣布活动圆满结束及成果

 

附录二、关于举办黄山学院第二届大学生社团文化艺术节的通知
各团总支、学生会、学生社团：

为深入开展十七大教育，全面贯彻落实“三个代表”重要思想与以人为本、全面协调、可持续发展的科学发展观，有效推动我校本科教学质量评估与建设工作的开展，营造良好的校园文化氛围，切实加强和促进大学生思想政治教育工作，全面拓展素质教育新思路，促进文明修养；同时为进一步加强基层团组织建设，倡导先进校园文化，提高学生艺术气质，展现我校大学生的青春个性与风采，全面建设和谐的黄山学院，我校将于2009年9月底至11月开展以“ 青春、文化、和谐、激情 ”为主题的黄山学院第二届大学生社团文化艺术节。

一、指导思想

本届大学生社团文化艺术节以“构建和谐社会”重要思想为指导，以“迎评促建我为先，构建和谐校园；百年奥运我同行，活力彰显自我”为宗旨，以学生社团活动为依托，立足活跃校园，坚持有利于青年学生健康成长的校园文化导向，对广大青年学生进行生动的科学发展观及党的路线、方针和政策教育，进一步促进我校德育和美育工作，推动校园精神文明建设，提高大学生的综合素质。

二、活动主题：

三、活动时间：

2009年9月25至2009年10月30

四、形式与内容：

本届大学生社团文化艺术节采取由团委、社团联合会主办，各学生社团承办相结合的方式。由校团委制定本次活动的导向，社团联合会具体负责本届文化艺术节活动的开展。充分发挥各学生社团的作用，开展具有自己本社团特色的丰富多彩、形式多样的学生社团活动。

五、组织领导：

为加强对本届大学生社团文化艺术节的组织指导，特成立黄山学院第三届大学生社团文化艺术节指导小组，成员如下：

组  长：施亚萍

副组长：张绪 宣岩

成  员： 社联会全体成员

 六、组织形式：

设立活动组织机构，主办单位为黄山学院团委、社团联合会，各院（系）团总支协办，各学生社团承办。

成立总项目组，由校社团联合会主要负责该项目，成员包括各级学生社团等单位的主要负责恩。活动的具体筹备组织工作由校团委、社团联合会牵头负责。做到学校、院（系）、社团相结合，将活动在全校范围内铺开。各单位根据本单位的具体实际情况安排制定本单位的具体活动方案，切实抓好各项活动的落实工作。

七、总结表彰

为表彰先进，推动我校大学生社团文化活动的深入开展，本届社团文化艺术节将设定最佳组织单位，优秀组织者和社团活动积极分子（奖项设置名额待定）。所评出的先进集体和个人由学校统一进行表彰，并颁发奖品和荣誉证书。

八、活动宣传

大学生社团文化艺术节是进行文化育的重要载体，是繁荣校园文化的重要组成部分，也是发展校园文化的主要途径之一。因此要加强宣传，广泛动员，充分调动各社团会员、全校失声的积极性，营造良好的学习氛围。

各社团要自己加强宣传，通过校园网、海报、宣传板、广播台、校报等多种途径，宣传本届社团文化艺术节的意义及活动安排。作到人人知晓，大家积极参与。

社团联合会届时将组织有效的新闻报道小组参与其中，使新闻及时发布，让全体人员了解活动的具体过程及结果。

 

九、活动要求：

（一）高度重视，认真落实。黄山学院社团文化艺术节是校团委组织的本学期重要活动，是落实校党委精神、加强校园文化建设的重要举措。各承办单位须周密策划，精心组织，广泛宣传，确保活动质量。要将所承办项目的活动方案及规则以书面的形式提交指导小组审核，审核后打印下发至各单位。

（二）组织有效，注重实效。各团总支要高度重视，作好指导工作，各社团即使传达通知精神并作好组织工作。

（三）突出主题，多出精品。扣紧时代脉搏，抓住有利时机。

（四）加强宣传，扩大影响。追求先进文化，崇尚健康艺术。

（五）活动时间尽量避免与教学时间相冲突。

（六）活动要本着节约的原则，尽量减轻学校负担。

 共青团黄山学院委员会

        社团联合会

 

附录三、评比方案
最佳组织奖：文化艺术节期间活动组织有条不紊，人员安排合理的。 

最佳宣传奖：艺术节期间宣传工作到位，有一定的创新性的。

最佳活力奖：会员积极主动，能够充分彰显青春活力的。 

最佳精品活动（3个）：参与活动的人员不少于500人，在学校能造成较长时间积极影响，并且可以长期坚持下去的 。

社团之星（10人）：每个社团选送一人，上交艺术节期间事迹报告，要求学业成绩在班级中所占名次在班级成员的40%以上。最终结果由社联会成员评定。
欢迎加入大学生精英论坛：http://bbs.172xiaoyuan.com
欢迎大家访问www.172xiaoyuan.com，更多精彩，更多活动，就在172校园活动网！
www.172xiaoyuan.com 
